

# 跟上赵本山,他们都“发”了

幸福是什么?“幸福,那就是……我饿了,看别人手里拿个肉包子,那他就比我幸福;我冷了,看别人穿了一件厚棉袄,他就比我幸福;我想上茅房,就一个坑,你蹲那了,你就比我幸福。”范伟的精辟回答,曾让人莞尔一笑,但细品也有些许的辛酸在其中,这或许才是幸福的真实味道吧!大年初五,赵本山将35位旧徒重新召集门下,看着赵本山为徒弟亲手送出墨宝、金锁和美玉,很多网友评论,他们的幸福生活开始了,谁说不是呢。



收徒仪式上,弟子跪地拜师

## 生活提高

### 从混口饭吃到有车有房

唱二人转的都是苦出身,这话一点都不假,昨日张小飞接受记者采访时直言,拜赵本山为师、进入辽宁民间艺术团有种“总算熬出头了”的感觉。其中感触最深的当属赵本山最早收的一批徒弟之一的王小宝,昨日在哈尔滨演出的他谈到自己生活上的变化,还真有些感慨,18岁毕业之后,妈妈把他送进了戏班子。演出后,师傅们吃饭,他还得端茶倒水,常常是连饭都吃不饱。后来,靠着自己的努力,他把二人转的全部调门都学会了,而且已经能上台演出了。可是唱二人转也仅是能解决自己的

温饱问题,一年唱到头了,一分钱攒不下还住在40来平米的租来的房子不说,能买辆自行车就算不错的了。但自打拜赵本山为师后,王小宝形容,他们师兄弟的生活发生了翻天覆地的变化,“一个个都鸟枪换炮了,现在我们都住在100多平米的大房子里,都开上了小汽车,说实话,能拥有自己的私家车这可真是以前做梦都没想到过的事。”

## 地位提高

### 从低人一截到腰杆笔直

不足百平米的小黑屋里,舞台、灯光、戏服全都破烂不堪,谈起以往唱二人转的经历,《乡村爱情2》中谢广坤的扮演者唐鉴军日前接受采

访时充满了苦楚,“走二人转这条路就是苦,当初,为了筹集我学二人转的学费,家里四处借钱。为了省钱每天只吃一顿饭,就是大米饭咸菜,这样天天还饿肚子。开始学戏时,别人还愿意教,为了讨人家欢心只好什么活都干。受苦挨累还不一定能有什么出息,真有过想放弃的念头,后来想一想既然入了这一行就应该走到底,咬咬牙就挺过来了。”可这些都不算什么,最让唐鉴军感到失落的是二人转越唱越黄,到了四处喊打的地步,他形容说,当年跟朋友聊天都不好意思说自己是唱二人转的,总觉得唱二人转这行就是比别人低一截,但自打师父赵本山提出绿色二人转的概念

后,“我们这帮徒弟跟师父一起走上了正路,别说腰杆挺直了,现在走到哪不用我们自我介绍,观众都能认出我们来,又是合影又是签名的,我们也有了做明星的感觉。”

## 价值提高

### 从唱二人转到上央视

然而最让这帮徒弟感到欣慰的绝不止是生活上的改善,唐鉴军、王小利、张小飞等徒弟每次见到记者都会感慨一番,“拜师了,感觉自己有家了,而且我们还长了本事。”虽然自打《刘老根》播出后,张小飞就没怎么在荧屏上露脸,可是他告诉记者:“就因为该剧在央视播出,观众一见到我就叫‘二柱子’,即便是现在,我到外地演出,有些主持人还会用‘二柱子’来介绍我。”面对自己从一个不起眼的二人转演员到家喻户晓的明星的蜕变,张小飞对师父的感谢那可是咄咄地,“当年二人转成了黄戏的代名词,要不是师父扛起了匡扶二人转的大旗,估计二人转早就消亡了,哪还有我们这帮演员吃饭的地呀!”在张小飞的记忆中,以前二人转场子就是老头老太太消遣的地方,那时二人转演出的门票只有1角钱,“还提什么个人价值,能吃口饱饭就不错了,现在就大不一样了。跟师父在一起这六七年,可以说我在事业和生活上双丰收,毕竟当演员上央视不是谁都能实现的梦。”

特约记者 高宏  
快报记者 李谷

## 赵本山收徒仪式幕后揭秘

大年初五,赵本山将35位旧徒重新召集门下,论资排辈。当众徒弟们身着统一服装齐齐跪在赵本山膝下的时候,那种场面堪称震撼,而这样大型的拜师仪式也是相当罕见的。

此次大型拜师仪式筹备了3个月之久,本山传媒的总裁刘双平、常务副总裁马瑞东以及辽宁省文联副主席崔凯都是幕后策划者。拜师仪式主要分三步:第一步是弟子三叩首;第二步是向师父、师母敬茶;第三步是师父向弟子颁发证书和墨宝。

35个徒弟都要对师父和师母进行三叩首的跪拜仪式,场面极其壮观,而这种拜师仪式就是从古至今流传下来的正规的拜师仪式流程。弟子誓词由辽宁省文联副主席崔凯亲自把关敲定,为“诚信为本,善良为根,道德至上,从艺为民,勤学苦练,才艺求深,孝敬长辈,扶携同门,遵纪守法,德艺双馨,报答社会,永记师恩”。

崔凯对记者说:“拜师、磕头仪式是相声、二人转以及一些京剧、豫剧行业从古至今流传下来的行规。在艺术界也有老师和学生之分,但是老师和学生跟师父和徒弟的概念是截然不同的。磕头弟子跟师父之间的关系应该是更近的,也是得到师父真传的弟子。而磕头仪式在

中国是很重视的,是神圣的。在梨园行当里,我们一般都会问徒弟:‘你磕过头吗?谁是你的师父?’所以磕头仪式是非常传统和重要的。”

此次大型拜师仪式与其他拜师仪式还有很多不同之处,崔凯说:“按常理,徒弟出钱摆席,之后还会在拜师仪式上赠送师父贵重礼品。师父再回赠徒弟书籍或者扇子。但是赵本山的拜师仪式可不一样,他收徒并不是要让徒弟如何孝敬自己,而是希望把二人转这门艺术传承下去。值得一提的是,他亲自设宴款待大家,并赠送给35个徒弟每人一份贵重的礼物,还连夜亲手书写了墨宝——‘国法家规’。”

辽沈晚报



赵本山徒弟张小飞

# 气质美女闪耀情人节

2007省内首届大型女性励志整形活动《美丽梦工场》的亚军、“优雅气质”奖得主袁月娥迎来她美丽蜕变后的第一个情人节。与往年总是“孤零零一个人,自己给自己买玫瑰”过情人节不同,今年早在半个多月前,就有十几位男士通过不同的方式约袁月娥一起过情人节。



美丽梦工场“优雅气质”奖得主袁月娥

## “村姑”情人节遭人开涮

“村姑”是袁月娥的姐妹们给她送的绰号,其实袁月娥并非出生在农村,穿着也很新潮和时尚,但高突的颧骨,略显肥胖的身材使她怎么也摆脱不了一种傻愣愣的乡村土气,怎么看都没气质。每年情人节,姐妹们聚在一起议论谁又被邀请了,谁又落单了……,大家总是不约而同地拿她开涮:“要说我们几个当中,袁月娥是最温柔的,最适合当老婆的!你说为什么男人总是以貌取人呢?”对于姐妹们善意的调侃玩笑,袁月娥并不太在意,但想想自己已经25岁了,每年情人节都是孤零零一个人,袁月娥心里酸酸的,眼睛潮湿起来。

## 纯韩整形 气质美女闪耀情人节

袁月娥有句常挂在嘴边的座右铭:一切皆有可能,奇迹随时都会发生!

没错,2007年4月8日,是袁月娥人生的一个转折点,南医大友谊医院中韩整形美容中心2007省内首届大型女性励志整形活动《美丽梦工场》拉开帷幕,袁月娥幸运地成为8位勇敢追梦人之一。经过三个月的全

封闭打造,袁月娥顺利完成了美丽蜕变,在南医大友谊医院中韩整形美容中心国际面部轮廓整形泰斗、韩国鼻部综合整形专家金柱翰院长、形体雕塑专家夏建军主任等中韩顶级整形大师的手术刀下,袁月娥成功地接受了包括鼻部综合整形、韩国改脸型、360度柔性立体吸脂等在内的多项整形手术。

“真没想到颧弓颧骨降低可以让人变得这么洋气!而且经过鼻部综合整形之后,整个面部的立体感都有了很大的提升;再加上现在我的身材这么窈窕……”手术的完美效果让袁月娥心情大好:“啊……生活如此美好,我现在想去济洲岛挖海带,将来还要再去挖珍珠!”

2008年2月14日,又是一个情人节即将到来,袁月娥和几位姐妹又聚在一起。娇俏的鼻型,柔美元润的脸庞,窈窕有致的身材让大家都无法相信自己的眼睛:“村姑”不见了,现在眼前站着的,简直就是个红透荧屏的韩国明星。至于大家照例要谈论的情人节安排,袁月娥抿嘴暗笑:早在半个多月前,就已经有十几位男士彬彬有礼地向她发出了共度情人节的邀请!

文:采平

## 三节同庆 情人节感恩惠报

情人节、元宵节、三节同庆!南医大友谊医院中韩整形美容中心全体医护人员祝大家情人节快乐!凡在2月11日—2月29日期间,在南医大友谊医院中韩整形美容中心咨询整形,均可享受如下优惠!赠送:

- ①韩式整形优惠10%,国内专家整形优惠20%;
- ②消费满5000元,即可获赠价值1000元的激光彩光嫩肤1张;
- ③消费满20000元,即可获赠价值2000元的激光彩光嫩肤1张;
- ④消费满50000元,即可获赠价值5000元的激光彩光嫩肤1张;
- ⑤消费满100000元,即可获赠价值1万元的激光彩光嫩肤1张。

如果您想通过整形让自己变美,可以登陆www.nmufh.com进行网上预约或拨打医院网站上的咨询电话,也可以拨打025-86677822到南医大友谊医院中韩整形美容中心,咨询改脸型、隆胸、鼻整形、吸脂、除皱、祛眼袋、祛眼袋、祛眼袋或其它整形美容问题,让中韩整形美容专家为您量身咨询和设计,变美,其实只有您一念之间。

## 纯韩整形 打造新年新容颜

### 韩国改脸型:让美更和谐

金柱翰院长、洪性范院长、李定福院长等韩国专家亲自手术,采用纯韩国进口高科技颌面设备,采用专利长曲线改脸型方法,根据个人面部骨骼、五官、脂肪等因素,精雕细琢,全面解决下颌角肥大、颧骨高凸、双下巴以及低下巴、颞颥塌陷、面部肥胖、“地包天”、“天包地”等难题,让脸部曲线更和谐柔美,精致面容超乎想象。

### 五官整形:让美更精致

纯韩双眼皮术采用韩国最先进的微开孔祛脂肪的方法,形成自然而传神的双眼皮,手术安全无痕,效果自然精致,为许多韩国当红明星所推崇。纯韩鼻部综合整形,是隆鼻、塑鼻尖、缩鼻孔等一系列手术的统称,结合求美者的面部特征,选用国际最先进的假体材料,精雕细琢,全方位重塑鼻形,术后效果秀挺自然,一如天生!

### 环形吸脂:让腰身有曲线

韩国“瘦”形艺术的超卓技艺,完全摒弃传统抽脂法的弊端,运用国际高科技先进吸脂系统,术前按照人体标准比例精细设计,术中精确定位,有效针对腰、臀、腹、腿、臀、背、脸等局部堆积脂肪松弛,塑造完美身形。术后抽吸部位光滑平整,在减肥的同时,让您的身材窈窕有致,曲线立现。

### 无缝隆胸:让丰满更真实

通过人体隐蔽部位的微小切口,利用皮肤的张力植入假体,使用特制的隆胸手术专用线,进行皮内缝合,完全避免“增生”或“蜈蚣脚”的出现,有效针对先天乳房扁平、瘦小,产后乳房松弛、下垂、萎缩等胸部缺陷。术后无需拆线,连最亲密的人也难以发现手术痕迹,是目前最安全、最符合生理特性的隆胸方法。

### 镭射复合彩光嫩肤:让岁月逆转

由欧洲医学美容专家研制,将四种光子、两种激光完美结合,通过“光消融”和“光爆破”的协同作用,利用不同探头间的转换实现不同功能,在有效达到祛斑、祛红、除痘、除皱、嫩肤、脱毛等效果的同时,刺激胶原蛋白增生,让您的肌肤光滑细腻,重新焕发青春、亮丽的健康魅力,是贵族名媛首选的美肤项目。